

体彩顶呱刮又上新了!

“一触即发”“繁花似锦”本周登陆山东

新品不断,是体彩顶呱刮的一大特色,它总能给购彩者带来新鲜体验。本周,又有两款新票登陆山东彩市。其中,“一触即发”单张面值10元,头奖25万元;“繁花似锦”单张面值5元,头奖10万元。

“一触即发”玩法丰富 好运触手可及

“一触即发”主题名称寓意着好运触手可及。该票一套两张,单张面值10元,头奖25万元。在票面设计上,“一触即发”色彩搭配亮丽,紫色尊贵、红色经典,十分精美。同时覆盖符号设计巧妙,如游戏二中的“发”号码与“财”号码进行匹配,匹配成功就是“发财”的意思。在玩法设计上,采用“找奖金符号”加“数字匹配”的组合玩法,玩法更加丰富。其中,游戏一:刮开覆盖膜,如果出现金额标志,即中得该金额;如果出现“发”字,即中得奖金180元。游戏二:刮开覆盖膜,在任意一场游戏中,如果“财”号码中任意一个号码与“发”号码相同,即中得该场游戏右方所示的奖金金额;如果出现顶呱刮“大拇指”的标志,即中得该场游戏右方所示奖金金额的两倍。中奖奖金兼中兼得。

“繁花似锦”神仙颜值 极具收藏价值

“繁花似锦”是以我国十大名花为主形象的文化类主题即开型体育彩票,颜值极

高。该款套票一共10张,单张面值5元,头奖10万元。在票面设计上,“繁花似锦”采用新颖的正反双面印刷,刮开区置于票背,正面采用了印金工艺,增强了该款套票的收藏价值。每张彩票上都有一句与票面上的花相对应的古诗。如梅花票,印有元代王冕的《白梅》:“冰雪林中著此身,不同桃李混芳尘。”在玩法设计上,“繁花似锦”采用的是找奖金符号的方式。具体游戏规则为:刮开覆盖膜,如果出现金额标志,即中得该金额。中奖奖金兼中兼得。

体彩顶呱刮自上市以来,就承担着公益责任,购彩者每购买一张面值10元的顶呱刮彩票,将有2元进入体彩公益金,广泛用于体育事业和包括社会保障基金、医疗救助、扶贫、教育助学等多项社会公益事业。体彩



导师蔡天新、郦波(右)

《国学小名士》第三季来袭,在东方影都录制

文化节目冠军联赛

□半岛记者 王悦

由共青团中央宣传部、中共山东省委宣传部、共青团山东省委、山东广播电视台联合出品的山东卫视《国学小名士》第三季,将于11月24日21:10迎来首播。马伯庸、郦波、杨雨、毛佩琦、蔡天新、赵瑜等组成最强导师天团,五大文化节目12位佼佼者捉对厮杀,上演“文化节目冠军联赛”。

增加户外真人秀元素

《国学小名士》第三季的十二期节目,将以“一城一花一地域”聚焦国内11座有代表性的历史文化名城,探寻中华文脉线。山东卫视主持人王晓龙继续担任出题官,节目导师阵容全新升级,南京师范大学教授郦波携手著名作家、

《长安十二时辰》作者马伯庸、中国人民大学教授毛佩琦、中南大学教授杨雨、浙江大学教授蔡天新、浙江大学教授赵瑜组成最强导师天团,这也是文化类节目首次集齐六位国内文化领域顶级名人名家,节目的权威与专业得到保证。

另外,本季节目是在青岛东方影都8号棚置景,1500平方米的空间给予了舞美团队充分的发挥空间。360度沉浸式舞台,还结合了主题和植物元素打造了“城市主题舞美”。为突破空间局限,本季《国学小名士》还走出演播室,增加户外真人秀元素,并通过外拍短片,与外地城市学子共同进行“经典诵读”。选手参赛、集训过程中的精彩花絮,也将以真人秀、VLOG的形式出现在节目中,充分展现少年们多元化的国学素养。

“星耀团”PK小名士

本季节目新设“星耀团”,由国内各大文化节目的佼佼者组成,将以团战和个人战的形式与小名士们同场竞技。第一期节目出场的就有《国学小名士》第二季总冠军张益铭、《中国诗词大会》第三季冠军雷海为、《向上吧诗词》总冠军杨强、《中华好诗词》第五季季军马博文。他们将与首发七星一起组队智斗,可以说这次的“文化节目冠军联赛”超有看头!

首期节目分为决战凌云台、出口成诗、九攻九距三个环节。上一季惊艳全场、以一敌百的人气选手贺莉然首期出战,带领战队与本届选手在新增设的大道具“凌云台”上一决高下,两队选手在高5米的“积木塔”上进行智力、知识、心态的综合比拼,精彩刺激值得期待。而在“出口成诗”环节,两队参赛选手们也出口成章,引得现场观众掌声连连。

市图书馆即日开启 “青岛市最佳读书人”评选

□半岛记者 黄靖斐

为充分发挥“青岛市最佳读书人”的示范作用,展现岛城市民群众的读书风采,同时也为答谢那些“为图书馆献计献策、帮助推动图书馆事业发展的爱心读者”,并以此引导更多的市民加入到读书的行列,推动岛城形成“以书为乐,与书为伴”的书香氛围,青岛市图书馆即日开启第七届“青岛市最佳读书人”评选活动。

此次评选活动由青岛市图书馆联动全市十区市图书馆主办,评选表彰对象共150名,分别为“书香门第奖”“博览群书奖”“未来之星奖”“特殊贡献奖”四大奖项。其中,特殊贡献奖将通过各公共图书馆的推荐选拔来产生,而书香门第奖、博览群书奖和未来之星奖则虚席以待。只要喜爱读书,支持图书馆事业就可以参加自荐。

参与书香门第奖、博览群书奖和未来之星奖评选的读者请登录青岛市图书馆官方网站(www.qdlib.net),下载相应报名表,填好后通过电子邮箱(qdlib123@126.com)发送给图书馆。或者在市图书馆各服务窗口服务台领取报名表,填好后交回即可。参评材料报送截止时间为2019年11月27日,延期报送材料不予参评。

根据读者自荐情况、系统数据和各公共图书馆的选拔推荐来评选出各个奖项的最终获得者,同时还将通过报纸、网络及图书馆自媒体等方式对优秀者进行宣传,将他们的读书故事、成才经历等分享给大家,以此引导更多的市民热爱阅读、享受阅读。最终的获奖名单将于11月29日揭晓,获奖者将获得丰厚的奖品。